
KÖYLIÖ-SEURA, KEVÄTKOKOUS  PÖYTÄKIRJA 21.3.2023 

 

 

Aika: 19.3.2023 klo 14.30-15.30 

Paikka: Seurakuntatalo, Kepola  

 

Klo 13.00 julkistettiin Köyliön hautausmaan esittelyvideon I osa. Videon 

esitteli Tuula Kytövuori. Heikki Saarinen kertoi osuudestaan videoäänenä ja 

Samuli Vahteristo videon kuvista ja elokuvallisen vaikutelman synnystä. 

Laadukas tallenne herätti keskusteltua.   

Videon katsomisen ja yleisön esittämien kysymysten jälkeen Samuli 

Vahteristo esitteli Lämmin liki-neulekilpailun taidokasta satoa.  

Neulekilpailun parhaaksi arviointiraati oli valinnut Marja-Liisa Härkälän 

ontelotekniikalla tehdyt lapaset. Palkinnoksi hänelle ojennettiin Kotikolon 

Lankavahti-vanerikko. Muita kilpailuun osallistuneita töitä ei raati asettanut 

paremmuusjärjestykseen. Kiitoksena osallistumisesta heille (viidelle henkilölle) 

ojennettiin Köyliist 15- kirja Kaunista käsillä. 

Kotiseutuliiton Kotiseudulle apurahan turvin toteutettuun Legendat Live- 

hankkeeseen liittyvän kyselyosuuden laatimisessa mukana olleet nuoret Lilja 

Tamminen ja Pilvi Rantala palkittiin elokuvalipuin ja karkkipussein. He arpoivat 

myös kyselyyn vastanneiden kesken kaksi elokuvalippua ja karkkipussia.   

Em. jälkeen juotiin kappeliseurakunnan tarjoamat Kepolan Kyläyhdistyksen 

keittämät kokouskahvit.  

Eteistiloissa oli myytävänä seuran tuotteita: neuleita, kirjoja ja koruja sekä 

Lallin palloilujaoston aikanaan teettämiä Köyliö- aiheisia kuppipareja.  

1. Kokouksen avaus kello 14.30 

Seuran puheenjohtaja Pirkko Peltola avasi kokouksen. 

 

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi    

pöytäkirjantakastajaa ja kaksi ääntenlaskijaa  

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin rehtori emeritus Seppo Holkeri 

Littoisista ja sihteeriksi seuran kokoussihteeri Helena Santala.  

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Anneli ja Pentti Laine, jotka toimivat myös 

ääntenlaskijoina.      

3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous todettiin ajoissa koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.  

Osallistujalista liitteenä 1. Kokouksesta on tiedotettu seuran tiedotteella, 

Alasatakunnan kokoukset-palstalla, seuran www-sivulla kohdassa 

ajankohtaista sekä Fb-sivuilla. 

   

4. Hyväksytään kokouksen esityslista 

Esityslista hyväksyttiin.  Liite 2. 

 



5. Esitellään vuosikertomus, tilinpäätös ja toiminnantarkastajien       

lausunto 

Seuran puheenjohtaja esitteli kattavasti vuosikertomuksen, erillisenä 

liitteenä. Ystävät-jaoston toiminnan esittelystä vastasi jaoston 

puheenjohtaja Marita Holkeri ja julkaisujaoston toiminnan esittelystä 

Samuli Vahteristo. Vuosikertomuksen toiminnan monipuolisuudesta 

kertova sisältö ja Simo Nummen laatima upea ulkoasu saivat kiitosta.  

Rahastonhoitaja Kirsti Savioja puolestaan esitteli tilinpäätöksen vuodelta 

2022. Tuloslaskelma ja tase erillisinä liitteinä.  Kokouksen puheenjohtaja 

luki toiminnantarkastuskertomuksen olennaisilta osin. Liite 3. Käytiin 

keskustelua esitetyistä asiakirjoista.   

 

6. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden 

myöntämisestä hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille.  

Tilinpäätös vahvistettiin ja vastuuvapaus myönnettiin hallitukselle ja muille 

vastuuvelvollisille.  

  

7. Muut asiat 

Muita asioita ei kokoukseen tullut käsiteltäväksi.  

 8.  Puheenjohtaja Holkeri päätti kokouksen kello 15.30.  

 

 Kokouksen vakuudeksi: 

  

 Seppo Holkeri   Helena Santala 

puheenjohtaja   sihteeri 

 

 

 Anneli Laine   Pentti Laine 

pöytäkirjantarkastaja   pöytäkirjantarkastaja 

 

  

   

  



      Liite 1 

 

 



      Liite 2 

 

 

       

KÖYLIÖ-SEURA, KEVÄTKOKOUS  ESITYSLISTA 

 

 

Aika: 19.3.2023 klo 14.00 

Paikka: Seurakuntatalo, Kepola  

 

 Klo 13.00 Köyliön hautausmaan opastusvideon I osan julkistaminen ja 

 esitteleminen, Tuula Kytövuori  

 

 Kahvitarjoilu  

 

 1. Kokouksen avaus 

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi   

    pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi ääntenlaskijaa 

 3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 4. Hyväksytään kokouksen esityslista 

 5. Esitellään vuosikertomus, tilinpäätös ja toiminnantarkastajien   

     lausunto 

 6. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden 

     myöntämisestä hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille  

 7. Muut asiat 

 8. Kokouksen päättäminen 

 

     HALLITUS 

 

 ”Lämmin liki”- neulekilpailun palkintojen jakaminen.    

 

 

 

  



      Liite 3 

 

       


